



POWIAT KARTUSKI
83-300 Kartuzy, ul. Dworcowa 1
NIP 589-16-38-355
2024/BZP 00056508
RZP.272.2.17.2023

Kartuzy, dnia 5 lutego 2024 r.

**Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
n/w zamówienia publicznego**

Dotyczy: wyjaśnienia i zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zakup energii elektrycznej dla obiektu hali widowiskowo-sportowej wraz z łącznikiem z istniejącymi szkołami w Żukowie przy ul. Gdyńskiej”.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu zostały złożone pytania, które wraz z odpowiedziami Zamawiającego zostały zamieszczone poniżej:

1. Pytanie nr 1:

załącznik nr 7 - Projektowane postanowienia umowy

Postanowienia ogólne " Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu umowy kompleksowej w terminie 14 dni od dnia ich weryfikacji z OSD" - proszę o modyfikację bądź wykreślenie - przed zawarciem umowy a tym samym przekazaniem gotowego szablonu przez Wykonawcę do Zamawiającego nie są wykonywane żadne czynności związane z jej zgłoszeniem do OSD. Komunikat wysyłany jest dopiero po zawarciu umowy, niemożliwa jest więc do realizacji procedura opisana przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa zapis w załączniku nr 7 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy” w miejscu „POSTANOWIENIA OGÓLNE”, punkt siódmy o treści: „ – Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu umowy kompleksowej w terminie 14 dni od dnia ich weryfikacji z OSD;”.

2. Pytanie nr 2:

załącznik nr 7 - Projektowane postanowienia umowy

Czas obowiązywania umowy:

- -

umowa wchodzi w życie z dniem zawarcia i obowiązuje na czas określony do 31.12.2024 r., z zastrzeżeniem, że w przypadku, gdy należności z tytułu realizacji Umowy osiągną kwotę wartości całkowitej Umowy (stanowiącej iloczyn szacunkowej wysokości zużycia energii elektrycznej w okresie trwania Umowy, oraz ceny jednostkowej za 1 MWh brutto), przed upływem okresu jej obowiązywania, Umowa ulega rozwiązaniu na mocy niniejszego postanowienia bez potrzeby składania przez Strony dodatkowych oświadczeń w tym zakresie, a Wykonawcy nie będą przysługiwały z tego tytułu żadne



roszczenia względem Zamawiającego - proszę o wykreślenie zapisu, opisana procedura jest niemożliwa do realizacji - Wykonawca nie ma możliwości kontrolowania kwot realizacji umowy a samo jej zakończenie przy wyczerpaniu wartości całkowitej musi zostać przekazane do Operatora na 21 dni przed planowanym terminem zakończenia umowy. Wystosowanie z kolei komunikatu o zakończeniu obowiązywania umowy do Operatora może spowodować konieczność realizacji dla Zamawiającego umowy z Urzędem.

- Zamawiającemu przysługuje prawo wypowiedzenia Umowy, z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego. Wypowiedzenie wymaga dla swej skuteczności zachowania formy pisemnej- proszę o wykreślenie, Wykonawca na podstawie podpisanej umowy zakupi całość energii objętej postępowaniem i nie przewiduje możliwości jej rozwiązania bez stosownego uzasadnienia prawnego.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis w załączniku nr 7 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy” w miejscu „CZAS OBOWIĄZYWANIA UMOWY ORAZ WARUNKI I KOSZTY JEJ ROZWIĄZANIA” punkt pierwszy, w ten sposób, że otrzymuje on brzmienie: „ – umowa wchodzi w życie z dniem zawarcia i obowiązuje na czas określony do 31.12.2024 r.;”.

Ponadto Zamawiający modyfikuje zapis punktora drugiego w wyżej wymienionym miejscu, w ten sposób, że otrzymuje on brzmienie: „ – w razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie Umowy (części lub całości) nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia Umowy, lub dalsze wykonywanie Umowy może zagrozić podstawowemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu, Zamawiający może odstąpić od Umowy (części lub całości) w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawca może żądać jedynie wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonanej części Umowy;”.

Dodatkowo, w konsekwencji modyfikacji zapisu punktora pierwszego w miejscu „CZAS OBOWIĄZYWANIA UMOWY ORAZ WARUNKI I KOSZTY JEJ ROZWIĄZANIA” (załącznik nr 7 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy”) poprzez wykreślenie treści „(...) z zastrzeżeniem, że w przypadku, gdy należności z tytułu realizacji Umowy osiągną kwotę wartości całkowitej Umowy (stanowiącej iloczyn szacunkowej wysokości zużycia energii elektrycznej w okresie trwania Umowy, oraz ceny jednostkowej za 1 MWh brutto), przed upływem okresu jej obowiązywania, Umowa ulega rozwiązaniu na mocy niniejszego postanowienia bez potrzeby składania przez Strony dodatkowych oświadczeń w tym zakresie, a Wykonawcy nie będą przysługiwały z tego tytułu żadne roszczenia względem Zamawiającego;”, Zamawiający dokonuje modyfikacji w wyżej wymienionym załączniku w miejscu „WARUNKI ZMIANY ZAKRESU ZAMÓWIENIA I UMOWY” w ten sposób, że:

1) ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawcy będzie przysługiwało prawo do wynagrodzenia za faktycznie sprzedaną ilość energii elektrycznej. Z tytułu zmniejszenia wielkości zamówienia Wykonawcy nie będzie przysługiwało żadne roszczenie finansowe ani prawne, z tym, że Zamawiający gwarantuje, że ilość zakupionej energii elektrycznej nie będzie mniejsza niż 70% szacunkowej ilości energii elektrycznej (wolumenu) wskazanej w dokumentach zamówienia.”;



- 2) w **ust. 2 usuwa się dotychczasowy zapis**, tj. „W toku realizacji Umowy Zamawiający, zastrzega sobie prawo do zwiększenia łącznej ilości zakupionej energii elektrycznej do $\pm 10\%$, z zastrzeżeniem, że zwiększona ilość zakupionej energii elektrycznej nie przekroczy wartości całkowitej Umowy.”, w **miejsce którego wchodzi zapis dotychczasowego ust. 3**;
- 3) w **aktualnym ust. 2 (przed zmianą ust. 3) usuwa się zapis pkt 2 o treści**: „zwiększenie ilości energii elektrycznej wynikające ze zużycia energii elektrycznej wg bieżących odczytów z układu pomiarowo-rozliczeniowego, które będzie różne od ilości energii elektrycznej wskazanego poniżej odbywa się automatycznie, na podstawie bieżącego zużycia energii elektrycznej na wystawianych fakturach.”;
- 4) w **wyniku dokonania modyfikacji zmianie ulega dalsza numeracja ustępów i punktów**;
- 5) **Zamawiający dodaje zapis o treści**: „6. Dopuszcza się również wprowadzenie zmian w zawartej Umowie na podstawie pozostałych przepisów określonych w art. 455 ustawy Pzp.”;
- 6) **ust. 7 otrzymuje brzmienie**: „7. Zmiana postanowień Umowy może nastąpić tylko za zgodą obu jej Stron wyrażoną na piśmie, pod rygorem nieważności takiej zmiany.”.

W związku z wyżej wymienionymi zmianami Zamawiający ujednotolica treść załącznika nr 7 do SWZ (po zmianach) i załącza do niniejszych wyjaśnień/zmian do SWZ.

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany w treści rozdziału V SWZ pn.: „Opis przedmiotu zamówienia” w miejscu pkt 3, który otrzymuje brzmienie:

„Szacunkowy wolumen w MWh: 570. Podana wielkość wolumenu energii elektrycznej jest wartością szacunkową. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmniejszenia łącznego wolumenu energii elektrycznej względem ww. ilości. Szczegóły zostały określone w załączniku nr 7 do SWZ pn. „Projektowane postanowienia umowy”.

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert, tym samym zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie:

- 1) w rozdziale XII „Termin związania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 09.03.2024 r.”;
- 2) w rozdziale XVII „Sposób oraz termin składania ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Wykonawca składa ofertę wraz z wymaganymi załącznikami wyłącznie za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/kartuski_powiat w terminie najpóźniej do dnia 09.02.2024 r. do godz. 11:00.”
- 3) w rozdziale XVIII „Termin otwarcia ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:



„1. Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 09.02.2024 r. o godz. 11:30.**”

Przedmiotowe wyjaśnienia/zmiany są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

STAROSTA
/-/ **Bogdan Łapa**

WICESTAROSTA
/-/ **Piotr Fikus**

Załączniki:

1. Ujednoliconą treść załącznika nr 7 do SWZ po zmianach.